
Інформаційна довідка
про роботу управління праці та соціального захисту населення

за 2019 рік

На сьогодні пріоритетним напрямком діяльності місцевої влади є підтримка
вразливих верств населення. Чи не єдиним органом, що реалізує державну політику у
сфері соціального забезпечення цієї категорії громадян є управління праці та
соціального захисту населення.

В умовах реформування та удосконалення системи соціального захисту
населення перед органами соціального захисту постають нові задачі, які потребують
додаткових зусиль.

Відтак спеціалісти управління працюють над:
 призначенням населенню усіх видів державної допомоги, у т.ч. житлових

субсидій;
 забезпечення осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю та інших категорій

населення технічними засобами реабілітації шляхом укладання три- та двосторонніх
договорів з підприємствами-виробниками;

 надання пільг окремій категорії населення;
 підтримки різних верств населення міста.

Актуальним питанням залишається соціальна підтримка учасників АТО (ООС) та
їхніх сімей, родин загиблих Героїв Небесної Сотні, осіб, постраждалих під час
Революції Гідності, та внутрішньо переміщених осіб.

Діаграма 1
Отже у межах власних повноважень

управління проводить роботу з призначення та
виплати різних видів державної соціальної
допомоги та компенсацій.

За 2019 рік управління призначило та
виплатило державні соціальні допомоги 6528-ми
одержувачам допомог на загальну суму 117,0 млн
грн. У відповідний попередній період — 111,0
млн грн.

Інформацію про суми призначених допомог
викладено у діаграмі 1 у порівнянні з
відповідним періодом минулого року.

Станом на 01.01.2020р. 6906
домогосподарствам проводиться виплата
житлових субсидій. За 12-ть місяців 2019 року житлових субсидій призначено на
загальну суму 77,1 млн грн.

Довідково. З лютого 2019 року вступив у дію новий порядок призначення
монетизованих житлових субсидій. Монетизація – це процес переходу від
перерахування субсидій у безготівковому вигляді на рахунки надавачів житлово-
комунальних послуг до надання субсидій громадянам у грошовій формі.

З 1 жовтня 2019 року одержувач субсидії самостійно обирає, куди
перераховуватимуться кошти: на рахунок, відкритий в установі уповноваженого
банку (за вибором), або через відділення зв’язку АТ «Укрпошти» (каси у відділеннях чи
доставка поштарем додому).



Громадянам, які звернулися за призначенням субсидії після 1 січня 2019 року і яким
вона призначена не раніше як з січня 2019 року, субсидії надаються у безготівковій
грошовій формі. Така форма надання субсидій передбачає розрахунки за призначеними
субсидіями через Ощадбанк і виплату залишку невикористаної субсидії готівкою через
Ощадбанк за результатами опалювального сезону.

З метою контролю за правомірністю виплат управління систематично здійснює
вибіркові перевірки призначених допомог, компенсацій та субсидій. За звітний період
державні соціальні інспектори провели:

- 10360 перевірок сімей, яким призначено державні допомоги, субсидії,
компенсації тощо;

- 101013 перевірок достовірності інформації про майновий стан шляхом подання
запитів.

Унаслідок таких перевірок виявлено випадки неповної або недостовірної
інформації про доходи та майновий стан отримувачів допомог, що привело до
повернення допомог на загальну суму 2,35 млн грн.

Усі кошти повернені в повному обсязі.
Діаграма 2

Серед питань, які мають
суттєвий вплив на покращення рівня
соціально-побутового обслуговування
осіб з інвалідністю, особливе місце
належить питанню забезпечення цієї
категорії громадян технічними та
іншими засобами реабілітації.

14 березня Уряд ухвалив
постанову, яка кардинально змінила
Порядок забезпечення зазначених осіб
засобами реабілітації. Цим порядком,
зокрема, передбачено адресний підхід
до забезпечення засобами реабілітації
осіб зазначених категорій; новий
механізм фінансування такого
забезпечення за принципом, «гроші
ходять за людиною»; виплату компенсації вартості за самостійно придбані засоби
реабілітації, а також низку інших нововведень.

Відтак протягом 2019 року спеціалісти управління провели роботу з укладання
договорів між управлінням, підприємствами-виробниками та особами з інвалідністю
для забезпечення останніх засобами реабілітації. Як результат, люди з інвалідністю
міст Дрогобича та Стебника отримали протезно-ортопедичні вироби, засоби
пересування, гігієни та інші технічні засоби реабілітації на загальну суму 4,1 млн грн.

Для наочності у діаграмі 2 зображено рівень фінансування напрямку забезпечення
людей з інвалідністю кріслами колісними, палицями-милицями, засобами для гігієни,
меблями та засобами для орієнтування у 2019 році в порівнянні з 2018 роком.

Довідково. На обліку перебуває 1356 осіб, які потребують різних видів засобів
реабілітації (ортопедичного взуття, протезно-ортепедичних виробів засобів
пересування, гігієни, засобів спілкування, орієнтування та обміну інформацією тощо).



З початку квітня 2019р. вступив в дію Порядок використання у 2019 році коштів,
передбачених у державному бюджеті для здійснення реабілітації дітей з інвалідністю
внаслідок дитячого церебрального паралічу. Новий механізм забезпечення заходами з
реабілітації дітей з інвалідністю внаслідок дитячого церебрального паралічу за
принципом «гроші ходять за людиною», дозволить забезпечити адресність, прозорість
та підвищити якість надання реабілітаційних послуг.

Назагал у 2019 році укладено 11 договорів на суму 194,49 тис. грн.

В управлінні сформований Єдиний державний автоматизований реєстр
пільговиків, який нараховує 20037 електронних справ. За рахунок субвенцій з
державного бюджету у 2019 році нараховано за січень-вересень пільги окремим
категоріям громадян на суму 13,97 млн грн. У зв’язку із змінами порядку надання пільг
з 01 жовтня 2019 року управлінням проведено нарахування пільг на житлово-
комунальні послуги на загальну суму 6,93 млн грн. Загальна суму нарахованих пільг у
2019 році становить 20,9 млн грн.

Довідково. 2018 року нараховано пільг на загальну суму 14,2 млн грн.
Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 28.12.2016 р. № 1045

«Деякі питання виплати соціальних стипендій студентам (курсантам) вищих
навчальних закладів» управлінням виплачено соціальні стипендії у 2019 році на
загальну суму 1,92 млн. грн.

Довідково. 2018 році виплачено соціальні стипендії на суму 1,94 млн грн.

В умовах політичної та економічної нестабільності влада міста вживає заходів
щодо підтримки осіб з інвалідністю та інших вразливих верств населення. Зокрема, у
місті працюють три Програми:

комплексна програма соціального захисту осіб з обмеженими фізичними
можливостями на 2015-2020 роки;

комплексна програма соціального захисту осіб з числа необґрунтовано
репресованих, воїнів УПА і членів їхніх сімей на 2015-2020 роки;

програма про призначення і виплату компенсації фізичним особам, які надають
соціальні послуги на 2019 рік.

У межах цих Програм управління щорічно проводить виплати за кошти міського
бюджету такій категорії громадян:

особи з інвалідністю І групи (лежачі);
особи з інвалідністю з вадами зору;
одинокі непрацюючі особи з інвалідністю I та II груп;
сім’ї, в яких зареєстровано двоє і більше непрацюючих осіб з інвалідністю;
сім’ї, в яких зареєстровано двоє і більше дітей з інвалідністю віком до 18-ти

років;
вдови політичних в’язнів та воїнів УПА;
сім’ї, які виховують дітей з діагнозом дитячий церебральний параліч;
одинокі особи з інвалідністю, які проживають у муніципальному будинку;
особи, які опинилися у складних життєвих обставинах;
особи, які надають соціальні послуги;
воїни національно-визвольних змагань, члени Дрогобицької станиці Братства

ОУН-УПА;
реабілітовані особи згідно із Законом України “Про реабілітацію жертв репресій

комуністичного тоталітарного режиму 1917-1991 років”.



Протягом 2019 року залучено 3552,1 тис. грн з міського бюджету для виконання
зазначених вище Програм, у т. ч. 853,9 тис. грн для надання допомоги особам, які
опинилися у складних життєвих обставинах.

Крім того, за звітний період спеціалісти управління працювали у напрямку
надання соціальних гарантій учасникам АТО (ООС), членам їхніх сімей, а також сім'ям,
члени яких загинули або постраждали під час проведення АТО, зокрема, у частині
поліпшення фінансово-матеріального стану зазначених категорій осіб, забезпечення їх
потреб у соціальному обслуговуванні та психологічній підтримці.

З цією метою управління залучає кошти усіх рівнів та діє у межах державних,
обласних та міських програм (див. діаграма 3). Передусім, це:

Діаграма 3
 надання одноразової адресної

грошової допомоги демобілізованим
воїнам, які повертаються з АТО, і
звільненим особам, безпосереднім
учасникам АТО, які захищали
суверенітет та територіальну
цілісність України — 66,0 тис. грн
для 22 осіб;

 призначення соціальних
виплат дітям, пасинкам, падчеркам
військовослужбовців, добровольців,
волонтерів, які загинули під час
участі в антитерористичній операції
або померли внаслідок поранення,
контузії чи каліцтва, отриманих у
зоні АТО— 120,0 тис. грн для 4-ох дітей;

 надання і виплата одноразової грошової допомоги на/за встановлення пам’ятних
знаків на могилах загиблих під час АТО— 160,0 тис. грн для 4-х сімей;

 надання адресної допомоги на реабілітацію осіб з інвалідністю внаслідок війни І,
ІІ, ІІІ груп з числа осіб, які брали участь в антитерористичній операції — 15-м особам
на загальну суму 235,0 тис. грн;

 організація сімейного відпочинку поранених учасників антитерористичної
операції (у тому числі поранених бійців-добровольців АТО), батьків загиблих
учасників АТО (компенсація вартості наданих послуг) — 63 особам на загальну суму
75,6 тис. грн;

 надання одноразової грошової допомоги до Дня добровольця – 14-м особам на
загальну суму 14,0 тис. грн;

 надання грошової допомоги внутрішньо переміщеним особам - учасникам АТО
на вирішення матеріально-побутових проблем — 5-ом особам на загальну суму 40,0
тис. грн;

 забезпечення санаторно-курортним лікуванням — 19 особам на загальну суму
166,1 тис. грн;

 організація професійних послуг (профадаптація) — 64,3 тис. грн для 16-ти осіб;
 надання психологічної реабілітації – 49,5 тис. грн для 5-ти осіб;
 призначення компенсаційних виплат для придбання житла — 5,7 млн грн для

8-ми осіб.
Довідково. В Єдиному державному автоматизованому реєстрі пільговиків



перебуває на обліку 612 учасників бойових дій з числа учасників АТО/ООС, серед яких:
 360-ть демобілізованих та звільнених учасників АТО/ООС;
 30-ть осіб з інвалідністю внаслідок війни;
 21-a особа з числа поранених.
Довідково. Станом на 01.01.2019 року 11-ть осіб отримали грошову

компенсацію та придбали житло на загальну суму 9,5 млн гривень.

На обліку в управлінні перебуває 420-ть осіб з числа переміщених з тимчасово
окупованої території України та районів проведення АТО (ООС). Щомісяця зазначена
категорія людей отримують адресну допомогу для покриття витрат на проживання, у
т.ч. на оплату житлово-комунальних послуг. Загальна сума виплат у 2019 році
становить 2101,7 тис. грн.

Діаграма 4
У діаграмі 4 зображено загальну суму

виплат внутрішньо переміщеним особам за
звітний період у порівнянні з попереднім роком.

У межах міської Комплексної програми
соціальної підтримки учасників
антитерористичної операції, членів родин
загиблих під час безпосередньої участі в
антитерористичній операції та родин Героїв
Небесної Сотні та 2017-2020 роки проводяться
виплати:
 одноразової адресної грошової допомоги

родинам загиблих учасників АТО;
 одноразової адресної грошової допомоги

демобілізованим учасникам бойових дій та добровольцям, які повернулися з АТО;
Діаграма 5

 одноразової адресної грошової
допомоги учасникам АТО в разі отримання
поранення, контузії, каліцтва чи захворювання,
одержаних в зоні проведення
антитерористичної операції;
 одноразової компенсації на оплату

житлово-комунальних послуг добровольцям
та родинам Героїв Небесної Сотні.

У діаграмі 5 для наочності подаємо
інформацію щодо сум отриманих допомог за
звітний період у порівнянні з 2018 роком.

Додатково. Протягом 2019 року з
міського бюджету виділено 88,9 тис. грн для
забезпечення санаторно-курортним
лікуванням 10 учасників бойових дій з числа
АТО/ООС.

З метою регулювання виробничих, трудових і соціально-економічних відносин і



узгодження інтересів працівників та роботодавців управлінням проведено повідомну
реєстрацію 18-и колективних договорів підприємств, установ та організацій м.
Дрогобича.

Для підвищення поінформованості роботодавців щодо питань праці та охорони
праці на базі управління створено спільно з Головним управлінням Держпраці у
Львівській області «Міський пункт з надання організаційно-методичної допомоги з
питань праці», де інспекторським складом надається правова допомога суб’єктам
господарювання.

Крім цього, з метою виявлення прихованої зайнятості, підвищення рівня соціальної
захищеності найманих працівників при Дрогобицькій міській раді створена робоча
група з питань легалізації виплати заробітної плати та зайнятості населення, куди
входять представники різних структурних підрозділів міської ради та контролюючих
органів.

Враховуючи жахливу трагедію 28 серпня 2019 року, обвал частини будинку 101/1
по вулиці Грушевського проведено виплати 1,2 млн. грн з резервного фонду обласного
бюджету у розмірі:

 100 000 гривень – родині загиблого;
 75 000 гривень на одну особу – потерпілим важкої тяжкості;
 50 000 гривень на одну особу – потерпілим середньої та легкої тяжкості.
З міського бюджету постраждалим виплачено 115 тис. грн.
Додатково інформуємо, що сім’ям постраждалим внаслідок обвалу проводяться

виплати допомоги для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату
житлово-комунальних послуг на загальну суму 649,7 тис. грн за вересень-грудень
2019р.

За звітний період управління організувало засідання міських комісій:
 46 засідання комісії з питань виняткового надання соціальної допомоги,

компенсаційних виплат та пільг (за фактичним місцем проживання пільговика) на
житлово-комунальні послуги, на яких розглянуто 1376 заяви від мешканців міст
Дрогобича та Стебника;

 47 засідання комісій щодо здійснення контролю за проведенням соціальних
виплат внутрішньо переміщеним особам за місцем їх фактичного проживання
(перебування), на яких розглянуто 235 заяв;

 7 засідань комісії, з розгляду звернень громадян відповідно до рішення міської
ради від 31.01.2017 № 564 “Про затвердження міської комплексної програми
соціальної підтримки учасників АТО, членів родин загиблих під час безпосередньої
участі в АТО та родин Героїв Небесної Сотні на 2017-2020 роки”, на яких розглянуто
38 заяв;

 7 засідань комісії для розгляду питань щодо виплати грошової компенсації за
належні для отримання жилі приміщення, на яких розглянуто 6 заяв;

 25 засідань комісії з розгляду звернень громадян щодо надання матеріальної
допомоги різним верствам населення, на яких розглянуто 1285 заяв;

 8 засідань опікунської ради, на яких розглянуто 9 звернень.

Назагал прийнято та опрацьовано документів вхідної кореспонденції: 2490 від
юридичних осіб та 1023 від фізичних осіб. Підготовлено 122 розпорядження міського
голови та 21 рішень виконавчого комітету.



Управління постійно ініціює та організовує урочисті заходи з нагоди з відзначення
загальнонаціональних та визначних дат держави та міста: до Дня пам’яті воїнів, які
захищали ДАП, Дня Незалежності України, Дня міста, Дня Захисника України,
Міжнародного дня людей з інвалідністю тощо.

Варто наголосити, що управління активно проводить інформаційну роботу з
питань, пов’язаних із соціальним захистом громадян міст Дрогобича та Стебника. Таке
інформування відбувається через місцеві засоби інформації, зокрема за допомогою
друкованих та електронних видань, соцмережі FACEBOOK, радіоефірів тощо.


